



## MINISTERUL AFACERILOR INTERNE CORPUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR

### BIROUL EXECUTIV CENTRAL



### INFORMARE

Cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului, Ministerul Afacerilor Interne a deschis porțile tuturor celor care au vrut să cunoască activitatea instituției. Mii de copii însoțiți de părinți sau profesori, au vizitat sediul Ministerului Afacerilor Interne, în cadrul celei de-a X-a ediții a Zilei Porților Deschise pentru Copii.

În curtea instituției s-a organizat o expoziție de mașini, motociclete, elicoptere și alte mijloace de intervenție ale Poliției, Jandarmeriei, Poliției de Frontieră, Pompierilor, Inspectoratului General de Aviație, Inspectoratului General pentru Imigrări. Structurile ministerului au prezentat exerciții demonstrative de dresaj canin, coborâre în rapel de pe clădire, lecții de prim-ajutor sau de autoapărare. În cadrul evenimentului, cei prezenți au vizitat zone simbolice, istorice și funcționale din sediul central al Ministerului Afacerilor Interne, inclusiv expoziții de uniforme istorice și documente ale structurilor MAI.



Standul Corpului Național al Polițiștilor a reprezentat un real interes pentru vizitatori. Aceștia au avut ocazia să afle care sunt atribuțiile specifice ale singurei organizații profesionale a polițiștilor, care are ca obiectiv implicarea în soluționarea tuturor problemelor pe care polițiștii le întâmpină în activitatea profesională. Sărbătoritul zilei a fost Gabriel Stan, un copil de 12 ani din Târgu-Jiu care a fost desemnat ministru pentru o zi.

În urmă cu câteva luni, Gabriel a dat dovadă de cinste și spirit civic după ce a găsit pe stradă un portofel pe care l-a predat dirigintei clasei sale. Bani și actele au fost predate, cu sprijinul Poliției, proprietarului, iar fapta lui Gabriel nu a trecut neobservată. Cum a fost și ziua lui de naștere, ministrul afacerilor interne, Carmen DAN, i-a făcut cadou lui Gabriel din partea MAI și a Corpului Național al Polițiștilor un tort și o legitimație de viitor polițist.



### BIROUL EXECUTIV CENTRAL

”Unitas per Veritatem”

